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Ідеї Змін
Громадська організація

Усі актори • Україна  

Назва організації/ініціативи та рік заснування

Центр громадських ініціатив «Ідеї змін» було засновано у листопаді 2015 року, активну
проєктну діяльність організація розпочала з січня 2017 року.

Місія

Трансформація українського суспільства від цінностей виживання до цінностей розвитку,
від рівня локальних громад до національного рівня.

Дії та проєкти у контексті збройного конфлікту
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Організація реалізує проєкти переважно у діалоговій сфері та сфері розбудови миру, які
спрямовані  на  врегулювання  конфлікту  на  Донбасі,  зокрема  побудову  довіри  між
представниками різних регіонів та громад, визначення потенційних акторів для мирного
розвитку у регіоні та посилення потенціалу жінок у рамках реалізації резолюції РБ ООН
№1325 «Жінки, мир та безпека».

У 2019 році  було реалізовано проєкт «Спільний підручник історії  –  2090», результатом
якого стала публікація «Спільне та відмінне: дослідження наративів у суспільній свідомості
України,  Німеччини  та  Росії»,  над  якою працювали  експерти  і  експертки  академічних
установ, аналітичних центрів, неурядових організацій, мас медіа з трьох згаданих країн. У
ході проєкту було розроблено інноваційний інструмент для онлайн-діалогу, який дозволяє
здійснювати спільну роботу над одним текстом шляхом пошуку консенсусу.

У  рамках  проєкту  «Жінки,  мир,  безпека:  чи  стануть  шансом для вирішення затяжних
конфліктів в Україні та Грузії?» (2019) було опубліковано п`ять аналітичних документів,
присвячених конкретним аспектам напрямку «Жінки. Мир. Безпека»; організовано низку
семінарів і дослідницьку конференцію.

Важливим проєктом також є «Жіночі ініціативи за мир на Донбасі» (2017 – 2022), який
реалізується спільно з OWEN – Мобільною академією ґендерної демократії та миротворчості
(м.  Берлін,  Німеччина)  і  Фондом  розвитку  громадянського  суспільства  і  прав  людини
«Жінки Дону» (м. Новочеркаськ, Росія). Проєкт у творчій формі об’єднує сфери творення
миру та жіночого активізму із застосуванням двох методів: діалогу та діапрактики. За час
реалізації  проєкту  було  проведено  сім  діалогових  зустрічей,  одну  онлайн-Асамблею,
втілено понад 30 спільних міні-ініціатив учасниць проєкту. Враховуючи високі ризики як
для  проєкту,  так  і  для  окремих  учасниць,  заходи  та  обговорення  відбуваються  у
спеціалізованих експертних колах,  які  безпосередньо пов’язані  із  конфліктом,  зокрема
серед  правозахисних  та  гуманітарних  організацій,  всередині  міжнародного,
дипломатичного  та  донорського  співтовариств.  У  листопаді  2018  у  Києві  відбулася
презентація ЖІМД та експертна дискусія «Від діалогу до спільних дій: чи можна подолати
громадський розкол у конфлікті на Донбасі?».
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